
 

TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín
 

Príloha č. 1 k VZN č. 22/2019

 

 

Došlo _dňa ečl poda ne_TS čas natia
E15"?{M(Rtfi:M.:)»Eullylglĺ'pj )

Žil“?š

"
.
“

Datum.

 

C1511:

525)$71370c#3 ml10.2.4175f3?-
P.111,1110/ \y‘w/už /0 F

 
    „.

..
".

..
-.
V

  

 

Participativny — komunitný rozpočet

NAVRH PROJEKTU ~

 

 

Názov projektu Prímestský letný tábor 2023
 

Názov navrhovateľa Združenie sv. Petra Fouriera
 

Oblast’1 Voľnočasové aktivity
 

Okres, lokalizácia realizácie Nové Mesto nad Váhom, Trenčiansky

 

 

projektu kraj

Celkové výdavky projektu (Eur) 4740

Nárokovaná vyška podpory (Eur) 2200
 

Číslo projektu2   
 

 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, prc ktorúje projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno—časové aktivity,
kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK

W
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

Názov Združenie sv. Petra Fouriera
 
 

 

 

   
 

 

 

 
 

     
 

 

  
 

Obec (mesto) Nové Mesto nad Váhom

Sídlo Ulifa. / čislo domu Klčové 87

PSC 9 1 50 1

Štát Nové Mesto nad Váhom

Tel. číslo: 032 771 2492

E—mail: ssjozegmn@gmajl.com

Web stránka:

IČO 31875378 DIČ IČ-DPH

Platca DPH [I áno IX] nie

ägĺgwlrĺictva jednoduché |:] podvojné

Právna forma Občianske združenie

33322132?“ 28.8.1997 (Ministerstvo vnútra, č. spisu VVS/ 1-900/90-13016)  
2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

   
    
 

 

  
 

 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Doc. MUDr. Ján Bielik CSc.

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

predseda združenia 0907 553 864 jbielik55@gmail.com

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Eva Matlová

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

dobrovoľník 0902 870 175 auxiliaste1@gmail.com   
4. Partner (-i) navrhovateľas  

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať KI áno |:] nie

s partnermi? Ak áno, uveďte ich.

Spojená škola sv. Jozefa, Klčové 87, 9 15 01 Nové Mesto nad
Váhom — poskytnutie dobrovoľníkov z radov animátorov,

Partner 1 - Názov poskytnutie priestorov na prípravné stretnutie animátorov,
prezentáciu tábora medzi deťmi základnej školy a gimnázia,
prípravu rekvizít a realizáciu programu tábora.

 
     

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikáciu pmtnera/ov tabuľky A.1 až A.3 pre každého
partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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B. IDENTIFIKÁCIA PROJEKTU
 

1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE o PROJEKTE
 

Miesto realizácie Trenčiansky kraj
  

Okres NOVé Mesto nad Váhom Obec Nové Mesto nad Váhom
    

Vytvorenie príležitosti pre zmysluplné trávenie voľného času detí a mládeže a

Cieľ projektu pre realizovanie aktivít, ktoré podporujú zdravý rozvoj osobnosti mladého
človeka  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Prímestské letné tábory organizuje Združenie sv. Petra Fouriera (predtým Nadácia sv. Petra
Fouriera) V spolupráci so Spojenou školou sv. Jozefa (predtým Základná škola a Gymnázium sv.
Jozefa), V minulosti aj súbežne s pobytovými letnými tábormi už 17 rokov. Za toto obdobie sa
táborov zúčastnilo množstvo detí, mladistvých a animátorov. Práca animátorov je založená na

dobrovoľníckej báze, bez nároku na akúkoľvek odmenu. Animátori tak svojou prítomnosťou

a aktivitou ukazujú deťom a mladým hodnotu altruizmu a zmysel pre spoločné dobro.

Cieľovou skupinou sú deti a mládež vo veku od 6 do 18 rokov (žiaci základnej školy a

gymnázia), spolu 62 osôb. Dobrovoľníci sú z radov mládeže a dospelých (študujúcich aj

pracujúcich), spolu 22 osôb.

Program tábora aj jednotlivé aktivity sú zamerané na konkrétnu tému. Formu volíme

hravú, aktuálnu a blízku deťom. Našou snahou je zrozumiteľným a pútavým spôsobom
odkomuníkovať danú myšlienku a viesť deti a mladých k schopnosti „užiť si“ deň, založený na
jeho prežití na báze prirodzenej radosti z hry ale aj z pochopenia jeho pozitívneho hodnotového
posolstva.

Čas strávený v tábore sa snažíme využiť maximálne efektívne, s dostatočným priestorom
pre športové, umelecké či intelektuálne aktivity, vyvážené primeraným časom na oddych.
Nakoľko sa tábor koná počas letných prázdnin, rodičia deti sú istým spôsobom zbavení starosti
o zmysluplné vyplnenie éasu ich deti.

Dôkazom pre dôkladnú prípravu a profesionálnu realizáciu tábora sú opakované účastí
tých istých deti a mladých, z ktorých sa nakoniec stávajú samotní animated. To umožňuje

trvalú udržateľnosť a dlhodobý prínos projektu, o čom svedčí ako samotný záujem zo strany
deti aj rodičov, tak aj počet táborov, ktoré sa už podarilo zrealizovať.

 

Zámer projektu
 

Projekt je zameraný na deti a mládež, ohrozenú negatívnymi vplyvmi vonkajšieho prostredia a
internetu, ktoré im dáva pristup k nezdravému spôsobu života, nadmernému tráveniu

voľného času pri počítačoch či mobiloch, konzumácii alkoholu a fajčeniu, drogám, rizikovému
sexu a vytvára podmienky k asociálnemu správaniu a zvýšenej kriminalite.
 

Cieľ projektu
  Základným cieľom projektu je vytvorenie príležitosti pre zmysluplné trávenie voľného času detí
a mládeže a pre realizovanie aktivít, ktoré podporujú zdravý rozvoj osobnosti mladého človeka.  
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Očakávaný prínos projektu
 

Kvalitatívne výsledky vyplývajú z hlavných cieľov projektu a z tohto pohľadu obsahujú

zmenu V postojoch mladých ľudí k spôsobu života a tráveniu voľného času, taktiež k drogám,

alkoholu, cigaretám, či krimjnalite a to hlavne obmedzenim kontaktu s týmito „problémovými

oblasťami“.

Ďalej je to aj získanie zručností mladých ľudí z oblasti športu, umenia, intelektuálnych či

komunikačných zdatnosti.

Prínosom je predovšetkým samotný proces formovania mladej, osobnostne vyzretej

generácie, orientovanej na presadzovanie pozitívnych hodnôt v živote a spoločnosti.

Prínosom je i príklad a aktívna participácia na dobrovoľníckej činností, ktorej Výsledky sa

aktuálne premietajú do života zúčastnených, ich rodín, priateľov a ostatných osôb, ktorí sú do

projektu priamo alebo nepriamo zapojení.

Prínosom je tiež rozsah projektu, ktorý zasahuje veľký počet deti a mladých ľudí a tým aj

ich priateľov a rodiny.

Prínosom bude ďalšia udržateľnosť projektu, kedy sa z účastníkov tábora v budúcnosti

stávajú noví animátori.

Projekt tak prispieva ku kvalite komunitného života a prispieva tiež svojim podielom

k fomovaniu zdravého a bezpečného komunitného prostredia. Veríme, že predkladaný projekt

je pre náš región prínosom predovšetkým z dôvodu, že prosperita nášho regiónu závisí VO veľkej

miere na zdraví a osobnostnej úrovni nastupujúcej generácie, a preto je nanajvýš žiadúce

venovať zvýšenú pozornosť jej formovaniu a ochrane pred negatívnymi vplyvmi.

Rovnako je pfinosom aj „odbremenem'e“ rodičov V čase letných prázdnin, kedy je postarané

o ich detí V čase, keď musia byť tito rodičia v práci.

Vneposlednom rade je to aj podpora sociálne slabších rodín, ktorým je odpustený

poplatok za umiestnenie ich deti do tábora, a tieto deti sa ho môžu tým pádom zúčastniť

úplne zdarma.

 

Participácia verejnosti
 

Organizátoú aj realizátori projektu (spolu 22 osôb) sú doňho zapojení V rámci dobrovoľníckej

činnosti, bez nároku na akúkoľvek odmenu. Spolu je v rámci projektu odvedených minimálne

1000 hodin dobrovoľníckej práce.
 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu

1. Oznamy na internetovej stránke školy http: / /WWW.zs.ssiozefnm.sk/ a

http: / / gym.ssjozefnm.sk/ indexhtml

2. Plagáty a oznamy na nástenkách Spojenej školy sv. Jozefa
  Uvedenie TSK ako partnera v informačných a propagačných materiáloch, pn'hláškach do

tábora.

 

  

   
Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovenskosk

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu

osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https:/lwww.tskskltrencianskv-samosnravnv—

krajzurad-tsk[ochrana-osobnych—udgiov.
Strana 4 Z 7

 

 



 

3. Aktivity projektu
 

 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

Prípravné stretnutie Vymyslem'e témy, hlavnej myšlienky, formy, názvu

1' animátorov a programu tábora.

2. Príprava rekvizít Nákup a príprava rekvizít, pomôcok a odmien.

3. Tábor Realizácia pripraveného programu.

4 Záverečné hodnotiace Zhodnotenie prípravy a priebehu tábora a realizovaných

' stretnutie animátorov akt1v1t.  
4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch)

4 mes1ace  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

   

Názov aktivity: Začiatok realizácie Ukončenie realizácie:

Akĺtivřta 1 - Pnpravne stretnutle 06/2023 08/2023

ammatorov

Aktivita 2 — Priprava rekvizit 06/2023 08/2023

Aktivita 3 - Tábor 06/2023 08/2023

Akt1v1ta-4 — Z_avcřrecne hodnotlace 08/2023 09/2023

stretnutle anlmatorov
 

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania
 

 

 

 

 

  Celkové výdavky projektu [Eur] 4740

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 2540

z toho - vlastné zdroje 2540

- sponzorské a i. 0

Intenzita pomoci [%] 46,4 % 
 

 

 

C. Zoznam priloh
 

Poradové . . . . . . 5
číslo Nazov pnlohy Onginal / kop1a

 

1. Súhlas k podpore projektu O

 

 

     
 

6 Navrhovatel’ uvedie O — v pripade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa _
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

I spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

I som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelené

finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcích údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok ňnancovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky Voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

I voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ —ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nie je v rušení,

resp. neoznámíl príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,

propagačné materiály, bulletiny a pod.) s Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov]: Doc. MUDr. Ján Bielik, CSc.

 

  

  Podpis §tatutémeho(-nych) zástupcu(-ov): .....' .................................

Miesto podpisu: Nové Mesto nad Váhom

Dátum podpisu: 15.3.2023
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